# 3G ケータイ版ポイントご利用規約

このご利用規約は、ソフトバンク株式会社が提供する「見たらくじ」(以下「本サービス」といいます) の利用条件を定めるものです。

本サービスは、「3G 通信サービス契約約款」、「4G 通信サービス契約約款」(以下、「契約約款」といいます。)およびこの本サービスご利用規約に従って提供されます。本サービスのご利用にあたっては、契約約款および本規約を必ずご確認いただき、ご同意の上ご利用いただきますようお願いいたします。なお、サービスをご利用いただいた場合には、本規約に同意いただいたものとみなします。

※「選べる情報マガジン」「お父さんくじ」「ギフトお得便」「とくするクーポン」サービスの詳細及びご利用規約については、各サービスホームページにてご確認ください。

#### 1.用語について

■本規約では、以下の用語を使用します。

- (1) 「利用者」とは、本サービスをご利用されるお客さまをいいます。
- (2)「当社」とは、ソフトバンク株式会社をいいます。
- (3)「専用サイト」とは、当社が「見たらくじ」サービスを提供するために、利用者向けに開設する携帯サイトをいいます。
- (4) 「会員メール」とは、「選べる情報マガジン」「お父さんくじ」「ギフトお得便」「とくするクーポン」など、当社が指定する各種サービスの登録者向けに配信されるメールをいいます。
- (5) 「ポイント」とは、当社が指定するサービス(第 2 条に定めるサービスを含むがこれに限られない。)の登録者に 対して、本規約で定める条件に従って付与するポイントをいいます。(単位は「点」と表記)

## 2.サービス内容について

■「見たらくじ」とは、「選べる情報マガジン」サービスにおいて会員メールを閲覧してくじを引くこと、「お父さんくじ」サービスにおいて、当社が提供するくじ付きの会員メールからくじを引くこと、「とくするクーポン」サービスにおいて会員メールから応募すること、各サービスにおけるキャンペーンに応募することにより、ポイントなど当社が指定する特典が当たるサービスです。

■ポイントは、専用サイトにおいて、当社が別途定める賞品・サービスに交換することができます。

■本サービスのご利用にあたっては、「選べる情報マガジン」「お父さんくじ」「ギフトお得便」「とくするクーポン」いずれかのサービス登録が必要となります。

■本サービス利用者には、当社が保有するお客さまの携帯電話番号宛に、会員メールとは別に、「見たらくじ」のポイント残高等、本サービスに関する情報の通知メールを配信いたします。(通信料有料)

※ 配信頻度:月 1~3 回程度、当社が任意に定める日時

## ■ポイント獲得について

- (1) ポイント獲得をするには、当社が指定するコンテンツの利用が必要となります。
- ※「お父さんくじ」サービスについては、ポイント以外の特典となり、ポイントが獲得できない場合があります。
- (2) ポイント獲得は、会員メール 1 通につき 1 回のみ、あるいは獲得期限内のサイト内コンテンツ利用 1 回のみ可能です。
- (3) ポイント獲得期限は、下記の通りとなります。
  - ・「選べる情報マガジン」サービス:各コースごとに定められた曜日の 0:00 から 6 日後の 23:59 まで
- ・「お父さんくじ」サービス:会員メール受信日の翌木曜日 23:59 まで
- ・「とくするクーポン」サービス:
- >月曜・金曜配信メールの場合:会員メール受信日の翌火曜日 23:59 まで、あるいは翌々火曜日 23:59 まで
- >水曜配信メール(不定期)の場合:会員メール受信日の翌々火曜日 23:59 まで

## ■ポイント交換について

「ポイント交換注意事項」にもとづくものとします。

## 3.料金·費用

本サービスのご利用には通信料がかかります。

「パケット定額サービス」未加入のお客様は、ご利用状況によりパケット通信料が高額になる場合がありますので、「パケット定額サービス」への加入を推奨します。

## 4.お問合せ先

■本サービス全体に関する問い合わせ先

ソフトバンク携帯から 157(無料)

オペレーターによる受付時間は 9:00~20:00 です。(但し一部のお問い合わせを除く)

## 5.その他

(1) 当社の免責について

当社の予測・対処不可能な事由による通信回線、通信設備、コンピュータシステム機器の障害、情報処理、伝達の遅延、誤作動、不能等があった場合には利用者にサービス提供が行えない場合があります。

(2) 権利譲渡禁止について

本サービスによる権利は、第三者に譲渡できません。

(3) 規約の変更について

当社ホームページへの掲載、文字メッセージ(SMS など)の配信または当社が適当であると判断する方法により変更の内容を通知することによって、当社は本規約の記載内容を変更できるものとさせていただきます。この場合、提供内容につきましては、変更後の条件が適用されるものとします。

(4) 個人情報の取扱について

当社は、利用者の個人情報を、別途定めるプライバシーポリシーに従って、管理・保有・利用します。

URL http://www.softbank.jp/corp/group/sbm/privacy/

(5) 利用者の不正行為など

本サービスの利用に際して、利用者に不適切若しくは不正な行為が認められる場合には、本サービスの特典を剥奪し、以後の利用を認めない場合があります。

(6) 紛争が生じた場合について

本サービスに関して生じた紛争については、日本法を準拠法とし、東京簡易裁判所又は東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

発行日 2009 年 7 月 1 日 最終改訂日:2018 年 4 月 1 日